
Øêîëà �1543 Íåñòàíäàðòíûå çàäà÷è ïî ìàòåìàòèêå 4 êëàññ 21/24 ñåíòÿáðÿ 2022ã.

Çàíÿòèå 2

Ðàññòàâü çíàêè

1. Âñòàâüòå ìåæäó íåêîòîðûìè öèôðàìè ïðîïóùåííûå çíàêè +, ÷òîáû ïîëó-
÷èëîñü âåðíîå ðàâåíñòâî: 1 2 3 4 5 6 7 = 100.

2. Ðàññòàâüòå çíàêè +,−,×, : è ñêîáêè â çàïèñè 1 5 4 3 1 5 4 3 = 100 òàê,
÷òîáû ïîëó÷èëîñü âåðíîå ðàâåíñòâî.

3. Ìîæíî ëè ìåæäó ÷èñëàìè:
à) 1, 2, 3, . . . , 10; á) 1, 2, 3, . . . , 12; â) 1, 2, 3, . . . , 50; ã) 1, 2, 3, . . . , 100
ðàññòàâèòü çíàêè + è − òàê, ÷òîáû çíà÷åíèå ïîëó÷åííîãî âûðàæåíèÿ ðàâ-
íÿëîñü íóëþ?

4. Ñêîëüêî ðàçíûõ îòâåòîâ ìîæíî ïîëó÷èòü, ðàññòàâëÿÿ ïî-ðàçíîìó ïëþñû è
ìèíóñû ìåæäó ÷èñëàìè 1, 2, 3, . . . , 10?

Ðàçíûå çàäà÷è

5. ×åòâåðî äðóçåé ñîðåâíîâàëèñü â ìåòàíèè ñîñíîâûõ øèøåê. Íà âîïðîñ, êàêîå
êàæäûé èç íèõ çàíÿë ìåñòî, îíè îòâåòèëè:
Àíäðåé: ß áûë âòîðûì, Áîðÿ � òðåòüèì.
Âàñÿ: ß áûë âòîðûì, Àíäðåé � ïåðâûì.
Ãðèøà: ß áûë âòîðûì, Áîðÿ � ÷åòâåðòûì.
Ïðè ýòîì èçâåñòíî, ÷òî êàæäûé ìàëü÷èê îäèí ðàç ãîâîðèë ïðàâäó, à îäèí
ðàç � íåïðàâäó. Êòî êàêîå ìåñòî çàíÿë?

6. Ðàçðåæüòå ôèãóðó íà äâå ðàâíûå ÷àñòè:

à) á) â) ã)

7. Çàïèøèòå âñå ÷åòûð¼õçíà÷íûå ÷èñëà ñ ñóììîé öèôð 3.

8. Òðè ìàëü÷èêà ïîñëå ðûáàëêè ñêàçàëè:
Ïåòÿ: ß ïîéìàë 22 ðûáû; Ãðèøà íà 2 áîëüøå ìåíÿ, à Âàñÿ íà îäíó ìåíüøå
ìåíÿ.
Ãðèøà: ß ïîéìàë íå ìåíüøå âñåõ; Âàñÿ ïîéìàë 25 ðûá; ðàçíèöà ìåæäó ìîèì
è Âàñèíûì óëîâîì ñîñòàâëÿåò 3 ðûáû.
Âàñÿ: ß ïîéìàë ìåíüøå, ÷åì Ïåòÿ; Ïåòÿ ïîéìàë 23 ðûáû, à Ãðèøà íà 3 ðûáû
áîëüøå, ÷åì Ïåòÿ.
Îêàçàëîñü, ÷òî êàæäûé èç ðåáÿò ñäåëàë äâà èñòèííûõ óòâåðæäåíèÿ è îäíî
ëîæíîå. Ñêîëüêî ðûá ïîéìàë êàæäûé èç íèõ?


